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9. évfolyam

I. fordulo

1. A péaronként kiilonb6z0 a, b, ¢ valés szamok egyike sem 0, és érvényes az
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egyenldség. Szamitsuk ki az a, b, ¢ szdmok szorzatanak abszolutértékét.

2. Egy pozitiv egész szdm jo, ha négyszerese szamjegyei Osszegének. Hatdrozzuk meg a
legfeljebb négyjegyti jo szamokat.

3. Hany olyan hegyesszogli haromszog van, amelynek oldalhosszai egymast kovetd pozitiv
egész szamok, és keriilete legfeljebb 100?

4. Bizonyitsuk be, hogy ha p olyan primszam, amelyre p+2 is prim (ikerprimek), és k

tetszGleges nem negativ egész szam, akkor p-(p+ 2)+10k Osszetett szam.

5. Az egységnyi oldalhosszi ABC szabdlyos haromszog BC oldaldra mint alapra vegyiik fel
kifelé a BDC egyenld sziri haromszoget ugy, hogy a szdrak éltal bezart szoge 120°-os
legyen. M az AB, N az AC oldal pontja ugy, hogy az MDN szog 60°-os. Mekkora az AMN
haromszog keriilete?

6. Egy 3 egység oldalhosszisagu négyzetet felosztottunk 9 darab egységoldald négyzetre. Az
igy kapott rdcsvonalakon korutazdst teszink az A pontbdl indulva dgy, hogy minden
egységnyi hosszu szakaszon legaldbb egyszer atmegyiink, és utunkat az A pontban fejezziik
be.
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Milyen hosszu a legrovidebb korutazds?




